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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  
 

Шановні колеги! 
 

Запрошуємо Вас 17 листопада 2022 р. до участі в роботі 
 

Міжнародного науково-практичного круглого столу 
 

«СТРАХОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ: ВИКЛИКИ В ПЕРІОД ДІЇ 

ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШОГО 
РОЗВИТКУ» 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
м. Київ, Україна 

Метою круглого столу є розкриття особливостей функціонування страхового ринку 

України в період дії воєнного стану та визначення перспектив його подальшого 

розвитку; розширення наукового потенціалу студентів, аспірантів, викладачів і 

представників страхового бізнесу; сприяння розвитку співробітництва у галузі 
страхування; налагодження та поширення науково-освітніх зв’язків та взаємодії на 

національному і міжнародному рівнях; встановлення і розширення контактів між 

представниками освітянської та наукової спільноти різних країн світу; обмін 

науковими здобутками. 
 

Місце проведення: м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11, (економічний факультет, 

кафедра банківської справи та страхування, навч. корпус № 10), тел. 044-527-88-90 
 

До участі у роботі круглого столу запрошуються науковці, аспіранти, здобувачі 
вищої освіти І- ІV курсів, магістранти, а також представники страхового бізнесу з 
України та іноземних держав, які займаються науковими дослідженнями та 

практичною діяльністю в галузі страхування. 
 

Форма проведення: дистанційна (Zoom). International Scientific and Practical Round 

Table: INSURANCE MARKET OF UKRAINE: CHALLENGES DURING THE PERIOD 

OF MARITAL STATUS AND PROSPECTS FOR FURTHER DEVELOPMENT 

17 листопада 2022 р., 09:30 AM 

Підключитися до конференції: 

https://us05web.zoom.us/j/84348425483?pwd=K3NqdnB6ZjdyQmozckljUWNMcnZ5dz09 

Ідентифікатор конференції: 843 4842 5483 Код доступу: 8e073m 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 
 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КРУГЛОГО СТОЛУ: 
 

1. Стан та тенденції розвитку страхового ринку України. 

2. Оцінка ризиків та компенсація втрат під час війни. 

3. «План Маршалла» для страхового ринку України. 

4. Організація продажів страхових продуктів в умовах воєнного стану. 

5. Страхове брокерство в Україні. 
 

ПРОГРАМА РОБОТИ КРУГЛОГО СТОЛУ:  
 

9:30 – 10:00 Підключення та реєстрація учасників круглого столу  

10:00 – 10:30 Відкриття роботи круглого столу 

10:30 – 12:40 Дискусія учасників круглого столу, пропозиції  

12:40 – 13:00 Підведення підсумків 
 

                             УМОВИ УЧАСТІ В РОБОТІ КРУГЛОГО СТОЛУ: 
 

Для участі у роботі міжнародного науково-практичного круглого столу необхідно до 

17 листопада 2022 р. заповнити анкету учасника та надіслати тези. 

                                                      



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ: 
 

Обсяг тексту: 2-3 сторінки (включно) зі списком використаних джерел. 

– УДК – у лівому верхньому куті; 

– прізвище та ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання, посада, установа – 

у правому верхньому куті; 

– через 1 інтервал назва тез доповіді – по центру, всі літери великі; 

– текстова частина; 

– список літератури. 

Через один інтервал текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: формат А- 4, 

поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 2 см, шрифт Times New Roman – 14, абзац – 1,25 см, 

міжрядковий інтервал 1,5. Рисунки, діаграми, таблиці повинні бути підписані та мати 

назву. Графічний матеріал виконують у доступних для подальшого редагування 

програмах. Для  рисунків і таблиць застосовують гарнітуру Times New Roman, кегль – 
12 pt., інтервал між рядками – 1. Під таблицями й рисунками слід вказувати джерело. 

Формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і 

нумерувати у круглих дужках з правого боку. Список літератури оформлюється з 

урахуванням розробленого Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 

складання». 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК: 
 

Участь в роботі  міжнародного науково-практичного круглого столу є безкоштовною і 
передбачає видання електронної програми та електронного збірника матеріалів круглого 
столу. Також учасники круглого столу отримають сертифікат учасника (6 годин - 0,2 
кредиту ECTS) 

 

УВАГА! Тези, що надіслані пізніше вказаного терміну або без дотримання вимог, 

будуть повернені авторам. 

 

 

 

ЗАЯВКА 

 
на участь у роботі круглого столу 

 

«СТРАХОВИЙ РИНОК УКРАЇНИ: ВИКЛИКИ В ПЕРІОД ДІЇ 

ВОЄННОГО СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ» 

 

 

Прізвище   

Ім’я   

По батькові   

ВНЗ (Установа)     

Країна ___________________________________________________________ 
Контактний телефон    

E-mail:   

Назва доповіді     

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

УДК 368.8 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ш

Шевченко А.М., к.е.н., доцент  

кафедри банківської справи та страхування, 

Національний університет біоресурсів і 

природокористування України 

(м. Київ, Україна) 

ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕСТРАХУВАННЯ 

РИЗИКІВ В МІЖНАРОДНИХ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЯХ 
 

Текст тез 

 

 

КООРДИНАТОРИ ОРГКОМІТЕТУ: 
Національний університет біоресурсів і природокористування України 
03041, Україна, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11, навч. корпус № 10, 

кім. 625, кафедра банківської справи та страхування 

Тел.: 044-527-88-90 (кафедра банківської справи та страхування)  

тел.: 38 (050) 683-65-43 – Мамчур Руслана Миколаївна 

mamchur@nubip.edu.ua 
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